



Viața de partid

Un mijloc important în realizarea sarcinilor de plan

Organizația de partid de la Uzina de utilaj greu de construcții din Braila a acumulat o experiență valoroasă în exercitarea controlului de partid asupra conducerii administrative...

rind pe rind rezolvate. Este important de relevat însă modul cum a acționat comitetul de partid. Hotărârile adoptate în urma analizei amintite se refereau, pe de o parte, la unele acțiuni ce aveau să fie întreprinse de conducerea administrativă a uzinei, iar, pe de altă parte, la muncă politică a organizațiilor de partid din secții.

folosite de constructorii de nave. Rezultatul? În luna următoare s-au sudat automat peste 4.500 metri liniari față de numai 630 în luna anterioară, realizându-se totodată lucrări de bună calitate.



Intreprinderea metalurgică „1 Septembrie”-Satu Mare. În secția de montaj, Gh. Erdel, M. Varga și I. Sălijan lucrează la montarea unui nou lot de mașini de aragaz.

Răspundem cititorilor

I. IONȚA - Drăgășani. Ne-ai semnalat că la baza de recepție din localitate nu au fost luate din timp măsurile necesare pentru primirea cerealelor din noua recoltă...

din fațadele clădirilor sînt acoperite de schiele, deși nu se lucrează la ele. Această situație mult aspect de care aparțineți ne răspunde...

la luat măsuri ca liniștea consumatorilor și a locatarilor să nu fie tulburată.

Acolo se va aprinde încă o stea

(Urmare din pag. 1a) Printru „bicidenți” de pe Argeș se numără și soții Lenkey. Ernest este inginer specialist în lucrări de construcție...

Pe șantierul hidrocentralului muncesc astăzi sute și sute de oameni. Mulți dintre ei sînt localnici. Alții, de cele mai diferite meserii sînt veniți din toate colțurile țării.

Prin regiunea Hunedoara cu o inspecție comercială

În comerțul nostru socialist s-au încalzit de mult reguli care contribuie la ridicarea deservirii la nivelul cerințelor crescînde ale populației.

Magazinul alimentară nr. 11 din Hunedoara. Pe responsabil, Iulian Bucuareș, inspecția comercială de stat îl găsește la raionul de mezeluri și brînzeturilor.

Un bun sftic Sîntem în centrul orașului Deva. Aici există un mare magazin textil. Controlul începe încă de afară: cum arată vitrinele, prezințele în mod atrăgător, cu gust, frumusețe...

Produse de bună calitate

GALAȚI (coresp. „Scintei”). La fabrica „Dunăreana” din Galați se produc paste făinoase, halva, biscuiți etc. - în total aproape 30 de sortimente.

De la începutul anului și pînă în prezent aici s-au produs peste plan circa 50 tone biscuiți de bună calitate. În prezent se studiază posibilitatea introducerii în procesul de producție a făinei grise, care va duce la o nouă îmbunătățire a calității produselor.

RADIO. RADIO, joi 16 noiembrie. Vreau să știu cântărea și NINA VEDEA... Dictionar muzical - orele 18.25 - II Interpretare de muzică ușoară...

Cinema Televiziune. LA ÎNCEPUTUL SECOLULUI: rubează la cinematograful Libertății (10; 12; 16.30; 18.30; 20.30) NU TE LASĂ NICIODATĂ: Patriciu (9; 11; 13; 15; 17; 19.15; 21.15)...

Legume timpurii TG. MUREȘ (coresp. „Scintei”) Legumele timpurii cultivate în serele din Mureșeni ale gospodăriei agricole de stat din Singeorgiu de Mureș sînt mult apreciate de gospodinele din Tg. Mureș.



În laboratorul de biologie al Institutului de studii și cercetări hidro-termeice din Caplată: tehnicianul Mihai Cristianca urmărește comportarea peștilor în mediu toxic.

...se miră un tovarăș inspector. - Nu, e aici, numai că nu are firmă - I se răspunde.

S-a mutat Alimentara?... se miră un tovarăș inspector. - Nu, e aici, numai că nu are firmă - I se răspunde.

Cum va fi vremea? Timpul probabil pentru zilele de 17 și 18 și 19 noiembrie: Vremea devine schimbătoare în nord-vestul țării rămînd în general umedă...





TELEGRAMME EXTERNE

Constătuire a lucrătorilor din agricultură la Taşkent

TAŞKENT 15 (Agerpres). TASS transmite: La 15 noiembrie s-a deschis la Taşkent constătuirea lucrătorilor din agricultura Republicii din Asia centrală...

„Cuba revoluționară este mai puternică ca oricând” Cuvintarea lui Raul Castro

HAVANA 15 (Agerpres). — TASS transmite: Luind cuvintul în fața membrilor gărzilor pentru asigurarea pazei în gospodăriile agricole...

„Colhoznicii trăiesc mult mai bine decît ne putem imagina”

Un articol din buletinul american „Facts for farmers”

Buletinul american „FACTS FOR FARMERS” a publicat un articol despre agricultura Uniunii Sovietice...

Participanții la constătuire vor discuta măsurile pentru sporirea producției de bumbac, carne, lapte și alte produse agricole.

Informații

Miercuri a sosit în țara noastră dr. Guy Henry Houel, adjunct al directorului de eradicare a paludismului...

Autoritățile S. U. A. încurajează activitatea fascistilor

NEW YORK 15 (Agerpres). — La 13 noiembrie Curtea Supremă a S.U.A. a confirmat hotărârile organelor judiciare din statul New York...



În Italia au loc acțiuni de protest împotriva majorării tarifulor pe căile ferate. În fotografie: Poliția intervine pentru a împiedica manifestații.

Din timpul celui de-al doilea război mondial

Dezvăluiri în legătură cu organizarea complotului împotriva lui Hitler în 1944

MOSCOVA 15 (Agerpres). — TASS transmite: Generalul-maior sovietic Mihail Milstein, autorul cărții „Despre știința militară burgheză”...

În Occident are o largă circulație părerea că complotul ar fi avut ca obiectiv democratizarea Germaniei și ar fi avut un rol uriaș în cel de-al doilea război mondial.

După părerea generalului sovietic, cerurile reacționare din S.U.A. au manifestat o tendință spre încheierea unui armistițiu separat cu Germania hitleristă.

Vizita unei delegații de copii din Cuba

De câteva zile se află în țara noastră, la invitația C.C. al U.T.M., o delegație de copii din Cuba. Printre ei se află și Fidel Castro Diaz, fiul primului ministru al Cubei...



Serpentinele de la Chelle Bicazului (Foto: N. Tuicu)

Prin contribuția cetățenilor

CLUJ (coresp. „Scintei”). — În regiunea Cluj, oamenii muncii antrenali de deputați și comitetele de cetățeni, iau parte la diferite acțiuni de interes obștesc...

Pe șantierele de locuințe din orașele și centrele muncitorești ale regiunii, printre care Turda, Cluj și altele, valoarea lucrărilor realizate prin muncă patriotică de către cei peste 312.000 de cetățeni care au luat parte la ele se ridică la 1.971.000 lei.

Aseară, la Sofia

Steagut Roșu Brașov — Levski 4-2

SOFIA (prin telefon). — Ieri în capitala Bulgariei, echipa de fotbal Steagut Roșu-Brașov a câștigat cu 4-2 (3-1) meciul cu formația Levski-Sofia.

Intilnirea a avut loc în noaptea pe stadionul „Vasil Levski” în prezența a aproape 25.000 spectatori. Meciul a plăcut prin dirizna fotbalistilor ambelor echipe...

Lovitura de începere au avut-o brașovenii. În minutul doi, ei beneficiază de o lovitură liberă în apropierea porții. Hașotii execută pe sus și Meszaros reia puternic cu capul în poarta lui Alexandrov.

Calendar sportiv internațional

Sportivii români vor lua parte luna viitoare la numeroase competiții internaționale. Astfel, reprezentativa masculină de baschet va fi prezentă la campionatele balcanice programate, între 20 și 24 decembrie, în Iugoslavia.

In câteva rînduri

Ieri dimineață a sosit în Capitală echipa finlandeză de hochei pe gheață Kalevan Palo. Hocheiștii finlandezi vor susține pe patinoarul artificial din parcul „23 August” trei intilniri: o vineri cu reprezentativa de tineret a orasului București...

Pe stadionul Republicii (și nu pe „23 August”, cum s-a anunțat anterior) se va desfășura astăzi în noaptea, de la ora 17.30, intilnire nocturnă de fotbal dintre echipele bucureștine C.C.A. și Rapid, condusă de antrenorul român...

In deschidere, cu începerea de la ora 15.45, este programat un meci de verificare între două selecționate care se găsesc în vederea turneului de juniori U.E.F.A. de la București.

Campionatul republican de box pe echipe a continuat miercuri în Sala Combinatului Poligrafic Casa Școlii pe ale cărora se desfășurau meciurile dintre echipele bucureștine Progresul și Dinamo. Pugiliștii dinamoviști s-au dovedit superiori, obținând victoria cu scorul de 25-14.

CE ROL REZERVĂ WASHINGTONUL SPANIEI

de LORENZO TEROL

Ziua de 1 octombrie este puțin cam îndepărtată, dar trebuie să amintim de ea pentru a urmări mai bine nolle uneltii pe care regimul franchist, complice al protectorului său — imperialismul american — le pune la cale împotriva poporului spaniol...

La această cerere a dictatorului franchist, cerurile conducătoare din S.U.A. nu au răspuns, pînă acum, cel puțin în mod oficial. Dar, la o săptămîină după formularea acestei cereri, s-a petrecut un fapt care demonstrează clar pînă undă au meis cerurile conducătoare din S.U.A. care se intilnesc „apărători și purtători de cuvînt ai democrației”.

La 8 octombrie, la Zaragoza a avut loc o adunare a foștilor membri ai „Diviziei Alabastru” de tristă amintire (este vorba de divizia pe care, în 1941, Franco a trimis-o să lupte împotriva U.R.S.S. în cadrul Wehrmachtului hitlerist).

Graba Washingtonului de a-și manifesta simpatia față de regimul franchist își are explicația sa. În primul loc s-a căutat să se însulească încredere chiar demnitarilor regimului, speranță de amplorarea misiunii de rezistență a poporului spaniol.

În ciuda faptului că dictatura lui Franco a deziluzat cea mai cruntă teroare, masele muncitorești spaniole încep să se pună în mișcare. Acest lucru este dovedit de multimea de afișe și manifeste care, în Nord ca și în Sud, la Terrasa, Tolosa, Renteria, Elgoibar, Mondragón, Eibar și în alte localități — au circulat în ultimele zile, chemînd poporul spaniol să intensifice lupta pentru lichidarea bazelor militare americane în Spania, pentru apărarea păcii.

Guvernul Tailandei a acordat guvernatorilor a șapte provincii, care se află la granița cu Cambodgia, dreptul de a prelua comanda trupelor de uscat, aeriene și marine, împotriva Cambodgiei, dacă situația o va cere. Potrivit relațiilor ziarului „Bangkok World”, guvernatorii au primit de asemenea instrucțiuni să interzică legăturile comerciale cu Cambodgia.

